

曹新博在全市宣传文化系统学习宣传党的十八届六中全会精神会议上强调 增强责任感使命感 全力做好学习宣传

信阳消息 (记者 程成) 10月31日上午,我市召开全市宣传文化系统学习宣传党的十八届六中全会精神工作会议,传达学习党的十八届六中全会精神,部署学习宣传思想工作。市委常委、宣传部部长曹新博出席会议并讲话。

会议传达了党的十八届六中全会精神。曹新博指出,党的十八届六中全会是在决胜全面建成小康社会、深化全面从严治党的重要时期召开的一次重要会议,学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神,是宣传文化系统当前和今

后一个时期的首要政治任务,各地各部门要以高度的政治责任感和使命感,按照统一部署和要求,全力做好全会精神的学习宣传。

就全力做好全会精神的学习宣传工作,曹新博强调,要分层次组织学习,把学习全会精神纳入“两学一做”学习教育,纳入各级党委(党组)中心组学习,制定周密学习计划,推动广大党员干部全面准确掌握全会精神。要广泛开展集中宣讲,把全会精神讲清楚、讲透彻,使全会精神家喻户晓、深入人心。要精心组织好新闻报道,开设学

习贯彻全会精神的专题、专栏,精心谋划、周密部署,突出重点、主题鲜明,强化全媒体联动,加强网络宣传引导,迅速兴起学习宣传贯彻全会精神热潮。要分阶段开展宣传,把握好宣传重点,从全会结束到明年春节,要全方位、大力度宣传阐释全会精神,营造学习宣传全会精神的浓厚氛围;从明年春节到党的十九大,要加强深度新闻宣传和理论研究诠释,把学习宣传贯彻全会精神引向深入,进一步统一思想、凝聚力量,为党的十九大胜利召开营造良好氛围。

“桂花”竞妍“白玉兰”

我市原创歌剧《八月桂花开》启程赴上海参加“白玉兰奖”评选

信阳消息(记者 潘家栋) 10月31日上午,由信阳市文化广电新闻出版局、信阳市艺术中心历时三年编创的河南省首部大型原创民族歌剧《八月桂花开》正式启程,赴上海参加11月2日的第18届上海国际艺术节展演和“白玉兰奖”评选。

据了解,歌剧《八月桂花开》以诞生于鄂豫皖革命根据地的经典红色歌曲《八月桂花遍地开》作曲王霁初为原型,艺术地讲述了豫南

茶乡少女桂花跳轿抗婚,与王霁初一起投身革命,成立大别山红日剧团,宣传红色进步文化,发动大别山儿女与万恶的旧势力作斗争的真实故事。

此次《八月桂花开》赴上海参加第18届上海国际艺术节展演和“白玉兰奖”评选,将进一步推动信阳文化走出去,提升信阳文化影响力。向全世界展现信阳艺术精品的魅力,打造豫南文化靓丽名片。



秋季招聘好火爆

由市人社局、民盟信阳市委主办,民盟信阳市直总支二支部和九博人才网承办的信阳市2016年秋季招聘会10月29日在市百花会展中心举行。现场招聘企业有110家,华英集团、羚锐制药和我市新兴企业顺丰速运等提供岗位近2000个,求职者近3000人,当场达成意向的有560余人。图为招聘现场。 殷苏申 摄

又一条高铁经信阳

京九高铁阜阳经潢川至九江铁路年内有望开建

信阳消息(首席记者 韩蕾) 近日,记者从铁路部门获悉,作为京九高铁南段,阜阳经潢川至九江铁路有望年内开建,而潢川站也将扩建成为集高铁、普铁于一身的综合性交通枢纽站。

京九高铁又叫京九客运专线,是国家中长期铁路网规划当中的规划研究项目之一,实际上采用各地分段建设最后连成一线的方式建设。该线路从北起北京、南至香港九龙,分别跨越京、冀、鲁、豫、皖、鄂、赣、粤、港等地,全长2400多公里,

是连接环渤海和珠三角的重要高速客运专线。其中,阜阳经潢川至九江高速铁路客运专线,从安徽阜阳经信阳市淮滨、潢川、光山、新县、湖北麻城、黄冈至江西九江,线路全长460公里,其中信阳境内约130公里。

潢川火车站位于潢川经济技术开发区,是豫东南地区重要的交通枢纽,服务覆盖周围光山县、商城县、固始县、新县、息县、淮滨县等地民众,是该地区劳务输出的重点车站。据悉,为了达到高铁停放标准,潢川火车站将对高站台进行改造、增建旅客

出站地道、改扩建站房、扩建改造货场等升级改造项目。

阜阳经潢川至九江高速铁路是打通京九客运专线大通道的重要环节,是大别山革命老区乃至中部地区连接环渤海、珠三角等地区的重要快速铁路,对完善区域铁路网布局,实现客货分线运输,发挥铁路网整体效益,推进沿线城镇化进程,带动我市以及区域经济发展,加快大别山革命老区脱贫,推进中原经济区建设和中部地区崛起意义十分重大。

推进大气污染防治攻坚

我市召开燃煤散烧管控工作推进会

信阳消息(记者 戴子翔) 10月30日下午,我市召开燃煤散烧管控工作推进会,就加强燃煤散烧管控工作再次进行部署,进一步动员全市上下及时整改存在问题,补齐工作短板,推进我市燃煤散烧管控工作深入开展。

今年以来,按照省政府的工作部署,全市上下强力推进大气污染防治攻坚战。目前我市空气指标PM2.5、空气优良天数等指标,与去年同期相比均有较大改善。但从整体来看,全市大气污染防治工作仍不容乐观,因此,加强燃煤散烧管控工作,是关系到秋冬季持续改善大气环境质量的关键。

会议强调,做好燃煤散

烧管控工作任务艰巨,责任重大,各部门要切实增强做好燃煤散烧管控工作的责任感和紧迫感,要明确燃煤散烧管控工作重点,对各地散煤销售点和农户冬季散煤使用情况开展详细调查,并登记造册。要划清禁烧区域,禁止无照经营,在省定时间节点内,依法坚决取缔无照散煤销售点和高污染燃料禁燃区范围内全部散煤销售点。要做好“两改”,即:燃煤改电、燃煤改气工作。要做好“一替”,即:清洁煤替代传统煤,必要的话可建立清洁煤配送中心。各部门之间要通力合作,充分发挥各自职能,做到信息共享,协调配合,积极有效推进我市燃煤散烧管控工作。

声明

兹有淮滨县正兴混凝土有限公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:9141152705470250XN),因不慎丢失,特声明作废。